

9A0-182^{Q&As}

Flex 4.5 ACE Exam

Pass Adobe 9A0-182 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers PDF and VCE file from:

https://www.lead4pass.com/9A0-182.html

100% Passing Guarantee 100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Adobe
Official Exam Center

- Instant Download After Purchase
- 100% Money Back Guarantee
- 365 Days Free Update
- 800,000+ Satisfied Customers



VCE & PDF Lead4Pass.com

https://www.lead4pass.com/9A0-182.html

2023 Latest lead4pass 9A0-182 PDF and VCE dumps Download

QUESTION 1

You want to load a remote SWF via HTTP within your AIR application. You also want to expose methods that are defined within your AIR application to this SWF. Which statement is true?

- A. This is NOT possible, as the AIR application and the loaded SWF are within different sandboxes
- B. You must define a sandbox bridge within your application, which can be used within the loaded SWF
- C. You must instruct the user to lower the security settings within Flash Player
- D. This is allowed by default, as long as the local methods do not involve local filesystem access

Correct Answer: B

QUESTION 2

You want to create a CSS rule that styles the Spark TextInput component. Your CSS document has the following namespace declaration:

@namespace s "library://ns.adobe.com/flex/spark";

Which correctly declares a CSS rule for the Spark TextInput component?

- A. s|TextInput {}
- B. s-TextInput {}
- C. spark|TextInput {}
- D. spark-TextInput {}

Correct Answer: A

QUESTION 3

Which statement describes the access rules for a variable marked as private?

- A. Any class
- B. Any class that extends the class
- C. The class itself
- D. Other classes in the same package.

Correct Answer: C

QUESTION 4



https://www.lead4pass.com/9A0-182.html

2023 Latest lead4pass 9A0-182 PDF and VCE dumps Download

Which declaration uses the correct syntax to define a style namespace for the components in the components.view package?

- A. namespace|comp components.view.*
- B. namespace comp "components.view.*"
- C. @namespace comp components.view.*
- D. @namespace comp "components.view.*"

Correct Answer: D

QUESTION 5

Which two statements about model-driven development are true? (Choose two.)

- A. End-to-end model-driven development is not possible with Flash Builder
- B. End-to-end model-driven development requires Flash Builder, the Application Modeling plug-in and a JDBC data source available to LCDS
- C. Model-driven development of client code cannot use an existing LCDS destination
- D. Model-driven development of client code is implemented using LCDS or ColdFusion with any Flex RPC data sources
- E. Model-driven development of client code can be used to generate a database schema exactly corresponding to the structure of the model

Correct Answer: BD

<u>9A0-182 PDF Dumps</u>

9A0-182 Practice Test

9A0-182 Braindumps

To Read the Whole Q&As, please purchase the Complete Version from Our website.

Try our product!

100% Guaranteed Success

100% Money Back Guarantee

365 Days Free Update

Instant Download After Purchase

24x7 Customer Support

Average 99.9% Success Rate

More than 800,000 Satisfied Customers Worldwide

Multi-Platform capabilities - Windows, Mac, Android, iPhone, iPod, iPad, Kindle

We provide exam PDF and VCE of Cisco, Microsoft, IBM, CompTIA, Oracle and other IT Certifications. You can view Vendor list of All Certification Exams offered:

https://www.lead4pass.com/allproducts

Need Help

Please provide as much detail as possible so we can best assist you. To update a previously submitted ticket:





Any charges made through this site will appear as Global Simulators Limited.

All trademarks are the property of their respective owners.

Copyright © lead4pass, All Rights Reserved.